



Instituția Publică
Compania „TELERADIO-MOLDOVA”
CONSILIUL DE SUPRAVEGHERE ȘI DEZVOLTARE

MD-2028, Republica Moldova, Chișinău, str. Miorița, ☎ 022-73-95-45

PROCES-VERBAL

nr. 20

*al ședinței din 28 august 2023, cu începere de la ora 11:00,
a Consiliului de supraveghere și dezvoltare (CSD) al furnizorului
public național de servicii media Compania „Teleradio-Moldova”*

La ședința Consiliului de supraveghere și dezvoltare au participat:

Arcadie Gherasim, președinte CSD

Sergiu Stanciu, secretar CSD

Irina Mațenco, membră CSD

Loretta Handrabura, membră CSD

Corneliu Popovici, membru CSD

A lipsit:

Aurelian Dănilă, membru CSD

Invitată:

Galina Blanaru, director financiar

Ședința este prezidată de Președintele CSD, Arcadie Gherasim. Dânsul anunță că ședința este deliberativă și supune votului ordinea de zi:

ORDINEA DE ZI:

- 1. Cu privire la rectificarea planului de finanțare al IP Compania „Teleradio-Moldova” pentru anul 2023.*
- 2. Nota informativă privind veniturile și cheltuielile IP Compania „Teleradio-Moldova” în primul semestru al anului 2023.*

S-a votat: „PENTRU” 5 voturi (Arcadie Gherasim, Sergiu Stanciu, Irina Mațenco, Loretta Handrabura, Corneliu Popovici)

- 1. Cu privire la rectificarea planului de finanțare al IP Compania „Teleradio-Moldova” pentru anul 2023.*

Galina Blanaru: Am înaintat nota informativă privind rectificarea bugetului în urma revizuirii informației privind veniturile și cheltuielile pentru primul trimestru, plus

alocarea din bugetul de stat a 10 milioane de lei care au ca destinație construcția clădirii noi a Companiei. Este semnat contractul pentru două lucrări geologice și geodezice. În plus, avem propuneri de la șefii de subdiviziuni cu privire la reparația studioului Moldova 2, a încăperilor pentru Camerei de știri, alocarea mijloacelor financiare necesare a acoperi cheltuielile pentru consumul de energie termică. Economii s-au format la consumul de combustibil și am estimat cheltuielile până la finele anului. Am propus majorarea cheltuielilor pentru activele materiale, metodologia și tarifele pentru drepturile de autor și conexe. Procurarea mijloacelor de transport: cheltuielile sunt în scădere cu 994 mii de lei. Reparații curente - în majorare cu 2 milioane 387 mii; reparații în Studioul 2 - un milion 67 mii, Camera de știri un milion 284 mii și trei milioane 425 mii pentru acoperirea cheltuielilor de energie termică. În rest, sunt economii formate pentru proiectele care deja au un finalitate, cum ar fi deservirea ascensoarelor, în jur de 57 mii de lei, economii mai avem la servicii pe alte aliniate.

Membrul CSD Corneliu Popovici s-a interesat dacă au fost valorificați bani din sumele propuse spre modificare.

Galina Blănaru menționează că doar 40 de mii de lei care țin de elaborarea site-ului pentru votarea online la Eurovision.

Membrul CSD Corneliu Popovici s-a mai interesat despre bugetul deplasărilor în străinătate.

Galina Blănaru menționează că banii sunt preconizați pentru deplasările oficiale până la sfârșit de an.

De asemenea, **membrul CSD Corneliu Popovici** a mai întrebat dacă sunt planificați bani pentru pierderile de judecată în litigiile cu persoanele disponibilizate.

Galina Blănaru menționează că legislația nu prevede o astfel de procedură până la o decizie finală în procesul de judecată.

Președintele CSD s-a interesat despre arenda echipamentului pentru Eurovision care constituie suma de 877 de mii lei.

Galina Blănaru menționează că în această sumă intră audițiile live, din lunile februarie și mai.

Președintele CSD sa solicitat explicații cu privire cheltuielile pentru arenda încăperilor de către Companie.

Galina Blănaru menționează că este planificată închirierea sălilor străine atunci când are loc promovarea filmelor de către Telefilm-Chișinău, arenda pentru punctului de corespondenți la Soroca.

La încheierea dezbaterilor, președintele CSD supune votului următoare decizie:

S-a decis:

1. ***Se aprobă propunerile de rectificare a planului de finanțare al IP Compania „Teleradio-Moldova” pentru anul 2023.***

S-a votat „**PENTRU**” 4 voturi (Arcadie Gherasim, Sergiu Stanciu, Irina Mațenco, Loretta Handrabura)

Împotriva un vot (Corneliu Popovici)

2. ***Privind veniturile și cheltuielile IP Compania „Teleradio-Moldova” în primul semestru pentru anul 2023.***

Galina Blanaru: Reieșind din economiile care s-au format pe unele articole de cheltuieli, care au deja un final, am înaintat rectificarea planului de finanțare. Sunt unele articole de cheltuieli ca procurarea de mijloace fixe care sunt pentru a doua jumătate de an derulate, deja sunt unele procese anunțate, pot fi unele cheltuieli pentru emisiunile de Revelion, energie termică etc. Avem cheltuieli la procurarea mijloacelor de transport: o unitate a fost procurată, a doua urmează să fie procurată în a doua jumătate a anului. Procurarea combustibilului și carburanților: este planificat un milion, dar la jumătate de an avem 282 de mii lei. Procurarea bunurilor de uz gospodăresc și a rechizitelor de birou s-a făcut în proporție de 50%, au mai fost anunțate o parte de licitații care acum sunt în derulare. Procurarea accesoriilor pentru prezentatori și hainelor speciale – cheltuielile în proporție de la 64% din cele planificate, produsele alimentare - 32%, piese de schimb - 35%. Ceea ce ține de reparații curente, am anunțat concurs pentru reparația acoperișului de la Centrul tehnic” (*Nota informativă se anexează la Decizia nr. 35 a CSD*).

Președintele CSD s-a interesat despre cheltuielile pentru energia termică care constituie 5 milioane 509 mii: au fost datorii pentru anul trecut ?

Galina Blanaru a menționat că este doar consumul pentru ianuarie, februarie, martie.

Membrul CSD Corneliu Popovici a solicitat detalii privind automobilele procurate.

Galina Blanaru menționează că automobilele sunt folosite pentru activitatea Companiei.

La încheierea dezbaterilor, președintele CSD supune votului următoarea decizie:

S-a decis:

1. Se ia act cu privire la Nota informativă privind veniturile și cheltuielile Companiei în primul semestru al anului 2023.

S-a votat „**PENTRU**” **3 voturi** (Arcadie Gherasim, Sergiu Stanciu, Irina Mațenco)

Împotrivă - un vot (Corneliu Popovici)

După epuizarea ordinii de zi, președintele CSD, Arcadie Gherasim, anunță închiderea ședinței.

Președintele CSD
Arcadie Gherasim

Secretarul CSD,
Sergiu Stanciu

